

02/09/2021

: 388308

: 388308



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΠΡΟΒΟΛΗΣ,
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

Ταχ.Δ/νση: Α. Παπανδρέου 37

Ταχ.Κώδικας: 151 80 Μαρούσι

Πληροφορίες: Τζελέπη Παρασκευή

Τηλ.: 213 131 6076

Προς την

Διεθνή Ομοσπονδία Αθλητικής Ιατρικής

INTERNATIONAL FEDERATION OF

SPORTS MEDICINE (FIMS)

Email: headquarters-ch@fims.org

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση αιγίδας της Γ.Γ.Α. στο 36^ο Παγκόσμιο Συνέδριο Αθλητικής Ιατρικής της Διεθνούς Ομοσπονδίας Αθλητικής Ιατρικής (INTERNATIONAL FEDERATION OF SPORTS MEDICINE – FIMS) σε συνεργασία με την Αθλητιατρική Εταιρεία Ελλάδος (SPORTS MEDICINE ASSOCIATION OF GREECE - SMAG), 23-26/09/2021, Αθήνα

Σχετ.: 1. Το υπ. αριθμ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ/Γρ.Γ.Γ.Α./388308/13-08-2021 της FIMS

2. Το από 25-08-2021 ηλεκτρονικό μήνυμα του φορέα με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά

Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών σας εγγράφων, σας γνωρίζουμε ότι το 36^ο Παγκόσμιο Συνέδριο Αθλητικής Ιατρικής της Διεθνούς Ομοσπονδίας Αθλητικής Ιατρικής (FIMS) σε συνεργασία με την Αθλητιατρική Εταιρεία Ελλάδος (SMAG), το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 23 έως 26/09/2021, στην Αθήνα τίθεται υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής του ως άνω συνεδρίου και κατ' εφαρμογή του Πλαισίου Χορήγησης Αιγίδας της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, (ΑΔΑ:ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ, "2. Όροι Παραχώρησης Αιγίδας, 2Α. Υποχρεώσεις Φορέα") επισημαίνεται ότι η φράση «Υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού» μαζί με το λογότυπο της Γ.Γ.Α., προβάλλεται με ευθύνη του διοργανωτή φορέα, κάτω από τον τίτλο του Συνεδρίου και σε σαφές και διακριτό ειδικό πλαίσιο, σε όλα τα έντυπα, σε διαφημίσεις κάθε είδους που προορίζονται για ραδιοφωνική, τηλεοπτική ή με οποιοδήποτε άλλο ψηφιακό ή αναλογικό μέσο ή φορέα ήχου και εικόνας μετάδοση και αναπαραγωγή (ιστοσελίδες, social media, blogs, κάθε μορφής Μ.Μ.Ε. κτλ.) και γενικότερα σε κάθε μέσο προβολής που θα χρησιμοποιήσει ο αιτών φορέας για τη δημοσιοποίηση και ανάδειξη του Συνεδρίου.

Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στη διεξαγωγή του Συνεδρίου.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΣΤΑΘΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

-Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού

-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού

-Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού

-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης & Διεθνών Σχέσεων